



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту смерти троих лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по факту гибели троих лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, 21 января 2019 года около 1 часа 30 минут в службу спасения поступило сообщение об отравлении угарным газом семьи в квартире одного из домов на улице Луначарского города Калуги. Прибывшие на место трагедии спасатели и медики обнаружили в квартире тело девочки 2006 года рождения и ее родителей. Находившийся в указанной квартире юноша 1996 года рождения госпитализирован. В ходе оказания медицинской помощи отравление также получили сотрудники «скорой помощи», прибывшие по вызову.

В ходе проведенного следователями СК России осмотра места происшествия установлено, что на кухне квартиры имелись нарушения фиксации гофрированной трубы газового водонагревателя. Сотрудниками газовой службы осуществлена проверка тяги дымохода, нарушений не обнаружено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1291043>